



对于广大消费者来说,三月是购物置家赢实惠的绝佳时机。每年三月各大家居商场为了迎接“3·15国际消费者权益日”,往往会推出重磅促销活动。据了解,由于市场的原因,今年各商场的促销力度更大。其中,本土领先家居商场欧凯龙即将推出的活动尤其引人注目。

欧凯龙“首届置家特惠节”大型促销活动将于3月10日~18日倾情奉献。谈及此次的活动情况,欧凯龙执行总裁吴大伟说:“春天是个置家的好季节,再加上3·15的临近,感恩一直以来支持和信任欧凯龙的消费者,充分维护消费者的权益,欧凯龙决定推出长达9日的大型促销活动。” 记者 熊维维

欧凯龙满2000元直降600~1200元 千万现金、千万家电、千元礼包买就送 “置家特惠节”约“惠”春天



以往的欧凯龙集采大会均以空前的优惠力度为消费者带来了最大的实惠。(资料图片)

直降真实惠
买家具满2000元直降600~1200元
新春伊始欧凯龙推出“买家具满2000元直降600~1200元”优惠活动。活动期间,只要消费者到欧凯龙任意一家商场买家具满2000元,即可享受直降600~1200元的优惠。

相关业内人士建议,现在消费者越来越理性,所以商场还是多推出一些让消费者看得见、感受到的促销活动才最有效。“我感觉买家具直降的促销活动还是比较实用的让利。”消费者李女士说。

据了解,欧凯龙的促销活动一切都以顾客为中心,所以成为中原大多数消费者家居消费的首选。每次活动,很多消费者都提前到欧凯龙咨询了解情况,抢占先机。另外,欧凯龙的活动促销力度往往非常大,促销方式也比较简单和透明,这也深受消费者欢迎。

千万惠中原
欧凯龙的优惠力度远远不止于此。“作为本土深受中原消费者信赖的家居商场品牌,欧凯龙一直以来都没有忘记感恩回报,把更多的实惠返还给消费者。这次活动除了直降,我们还斥巨资重磅推出千万现金买就送,千万家电买就送,再送千元超值礼包等超值优惠。”欧凯龙相关负

责人说。据了解,活动期间消费者到欧凯龙商场买家具单笔交款每满2000元即送100元现金红包;满4000元送200元现金红包,依此类推,多买多送。再根据单笔交款金额的多少再送相应家电,再赠千元超值礼包。还可以办理增值卡,10当做200元花。抢

千万现金、千万家电、千元礼包买就送

团购送礼、睡眠家具买就送、以旧换新
风美塑、惟瑜伽、五星电器及广发银行等,联盟打造“爱家家居节”。另外,欧凯龙家具“以旧换新”特惠活动也在活动期间正式进行。为了让广大消费者了解更多的家具知识,欧凯龙在活动期间将推出“3·15家具大讲堂”,消费者届时只要参加大讲堂即送《家具宝典》。另外,如果你是欧凯龙的老顾客

购1元书报架、100元鞋柜、300元餐桌等超值买断价家具以及享受精品家具1折起售等实惠。可以说真正把实惠给予消费者,维护消费者的权益。“我感觉欧凯龙的这次活动优惠力度几乎赶上往年的五一、十一,确实很难得。”一位多次在欧凯龙买家具的消费者说。

三月“优”约,邀您享大礼 “3·15”居然之家置家新攻略,服务再升级

春季到,又将迎来市场的旺季,居然之家已经作好了充分的准备。3月10日~3月18日,居然之家优惠不间断。随着3·15临近,居然之家在全国市场率先提出的送货安装“零延迟”服务承诺也备受关注。不少消费者表示,该承诺真真切切解决了消费者送货安装难的问题,让消费者更省心。 记者 熊维维



3·15来临,居然之家为消费者准备了促销大礼。(资料图片)

服务再升级

居然之家承诺送货安装“零延迟”

自2000年居然之家推出“先行赔付”以来,伴随着“绿色环保”、“一个月内无理由退换”、“同一品牌同一价”、“统一退换货”等各项服务措施的落实,家居建材行业的服务水平不断提高,产品质量问题的投诉呈逐年下降趋势。

为进一步提升居然之家的服务水平,进而推动行业服务再升级,居然之家已经在今年3·15国际消费者权益日来临之际,向全社会公开承诺:从2011年3月12日起,所有在居然之家购买的家具建材,都必须按合同指定的日期送货并完成安装,否则视同违约并承担违约责任。

同期,居然之家“零延迟”服务承诺新闻发布会于2011年3月12日在居然之家郑州店一

楼大厅举行。为了保证零延迟服务落到实处,而不是流于形式,居然之家下足了工夫。居然之家重新修改了《居然之家家具建材销售合同》,把影响消费者权益的条款进行了修改和补充;加强了服务方面的管理;对消费者进行动态跟踪监督和回访,确保消费者的合法权益。

由于执行了送货安装“零延迟”的服务承诺,居然之家得到了中原消费者的信赖和支持。

2012年3·15来临之际,居然之家在坚决贯彻执行“先行赔付”“绿色环保”、“一个月内无理由退换”、“同一品牌同一价”、“统一退换货”、送货安装“零延迟”的服务承诺,为消费者提供了一场豪华置家盛宴。

优惠不间断

居然之家邀您春装享大礼

3月正是消费者装修需求最为旺盛的时节,居然之家郑州店在“3·15消费者权益保护日”到来之际,居然之家联合国内外一线家具、建材龙头品牌举行了“构筑诚信在居然,厂价让利领跑中原”大型促销活动。3月10日~3月18日,来居然之家,不仅让消费者在居然之家的购物省心、省力、省钱,更让消费者购物安心、舒心。

劲爆狂欢夜,让利空前。3月10日18:00~00:00,居然之家全场购物最低8.5折,购买国内一线最优性价比商品,享超低折扣。消费者还可提前储值,增值5%,3月9日前储值每满20000元增值5%。居然之家家具“以旧换

新”,购买新家具总货款立减5%。此外还有“居然之家&光大银行豪礼双重送”,活动期间,持光大银行信用卡到居然之家消费赠双倍礼品。老顾客凭2012年3月10日以前消费合同顾客联,出特价商品,均可享受5%优惠。还有店长陪您购物,活动期间进店顾客,有机会抽中“店长陪同购物”奖,中奖顾客在成交价基础上,再享受店长陪同购物超低折扣。居然之家爱家装修基金,全城免费大放送,目前,合作小区正在征集中,有意向的小区可以直接电话联系洽谈。万款国内一线知名品牌工厂超低价商品居然特供,为消费者带来真正实惠。